

# 再现泱泱齐风 齐风胜境项目开工

## 总投资约60亿元 淄博将多一处国内顶级文旅景区

淄博9月13日讯 9月12日上午,齐文化传承创新示范区齐风胜境项目在文昌湖省级旅游度假区正式开工。

无锡灵山文化旅游集团名誉董事长、拈花湾文化投资发展有限公司董事长吴国平在致辞中说,灵山集团将秉承“传承文化、创造经典”的信念追求,与淄博携手并肩、深化合作,加快推进项目建设进程,努力将齐风胜境项目打造成为国内顶级的沉浸式文旅标杆项目,成为淄博文旅事业又一张亮丽名片。

齐风胜境项目开工,是淄博市深入实施文化赋能、打造国家历史文化名城和国际知名旅游目的地城市的重大举措,将把“齐风胜境”打造成为齐风韶韵、山水相依的史诗再现工程、文旅地标

工程。

齐风胜境项目是淄博市推动中华优秀传统文化“两创”工作的破题之作,是齐文化传承创新示范区建设的龙头项目、一号工程,位于文昌湖省级旅游度假区,计划总投资约60亿元。项目以齐文化传承、创新、转化为核心,以现代大文旅景区为载体,以情景式体验为主线,融文旅目的地各要素为一体,主要建设内容包括庄岳国市、奥府齐源、齐乐之洲、齐趣环游等板块,努力建设成为齐文化与旅游深度融合的沉浸式文化体验胜地。



扫描  
微信二维  
码查看更  
多内容

## 淄博又一重大项目用地获批

### 青岛啤酒沂源产业园项目用地(一期)获省政府批复

淄博9月13日讯 9月6日,随着淄博市沂源县2022年第16批次、第17批次建设用地获省政府批复,山东绿兰莎啤酒有限公司搬迁扩建60万升啤酒生产项目一期(青岛啤酒沂源产业园项目)用地也尘埃落定。

山东绿兰莎啤酒有限公司搬迁扩建60万升啤酒生产项目(一期)是省重大项目,投资10亿元,占地320余亩,选址于沂源县城南麻街道付家庄村周边,总体规划年设计产能60万升啤酒,一期40万升。该项目根据沂源县委、县政府关于2022年前城区企业退城统筹部署,经市、县主要领导牵头与青岛啤酒总部调研、接洽



青岛啤酒沂源产业园项目效果图

商讨后最终确定,企业搬迁后将继续做强做优啤酒主业,项目建成后将成为集“工业旅游、产品制造、消费者体验、文化传播”于一体的高端示范基地,丰富沂源城市内涵,提升城市品

位,打造沂源城市新名片、文旅休闲地标,利于产城融合、带动西部新城发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋 通讯员 李江宁 张纪玉

## 淄博摧毁跨省运售假烟链条

### 抓获16人 查扣假烟12000余条 涉案价值5000余万元



查获的假烟

近日,淄博市公安局周村公安分局经过1年多的经营,成功打掉一个运输、销售假烟的犯罪团伙。截至目前,共抓获犯罪嫌疑人16名,查扣假冒南京炫赫门、中华等假烟12000余条,案件涉及福建、广西、山东、河北、辽宁、山西、湖北等省份,涉案价值5000余万元。

### 超市突现假烟 民警顺线牵出大鱼

“周村一家超市售卖假烟!”2021年9月,接到周村区烟草专卖局反馈的线索后,民警随即展开了侦查。

民警发现,这家销售假香烟的超市,售卖假的南京炫赫门香烟,这些假烟均是由周村区的梅某某夫妇提供,他们会定期向周村一些可销售香烟的超市配送,数量较大。

民警对梅某某夫妇进行分析研判,发现他们经常往返广西某地,每次均携带3个大型旅行箱。民警初步判断,梅某某夫妇很有可能是在广西某地购进假烟,通过航空托运、随身携带等方式,带回淄博、滨州等地非法销售。

由于梅某某夫妇批发假烟非常谨慎,销售收款全为现金交易,假烟的藏匿地一时无法掌握,民警耐着性子,等着他们再次踏上前往广西的飞机。

夫妻俩机场被抓

### 当场查获假烟

2022年1月,民警发现,梅某某夫妇购买了往返广西的飞机票。

民警判断,两人很有可能是利用春节销售旺季,前往广西购进假烟。周村公安分局直属大队立即组织警力在机场等待梅某某夫妇返回。

1月12日凌晨,当两人携带3个超大行李箱出现在济南遥墙机场的出站口时,民警立即上前,现场从两人的行李箱里搜查出香烟216条。同时,一名滨州籍女子王某与梅某某夫妇一同被办案民警查获,现场从其行李箱中查扣210条香烟,经过鉴定全为假烟。

王某让办案民警产生了新的办案思路,他们推断,在淄博和周边地区,应该潜藏着一个批发、售卖假烟的团伙。为查清销售假烟团伙背后隐藏的销售网络,周村公安分局立即抽调精干警力组成专案组,对该案进行深度研判。

### 一条大鱼上钩 让民警摸清了“鱼塘”深浅

民警以梅某某夫妇为突破口,逐渐掌握了该假烟贩卖团伙的犯罪证据,并进一步获得了梅某某夫妇的上线甘某某、秦某。

甘某某、秦某某二人长期定居于广西某地,系假烟贩卖中间商,不但在购进假烟后批发给梅某某夫妇和王某等人,也常往返山东等地自己批发销售假烟。

1月13日,民警掌握了甘某某要坐飞机到济南的信息,再次在济南遥墙机场“守株待兔”,现场抓获了甘某某,并当场查扣甘某某随身携带的100余条香烟。

甘某某很快交代了自己的上线,是一个微信叫“石头”的男子。通过对“石头”的侦查,一条真正的“大鱼”露出了水面。

“石头”名叫石某,滨州市人,长期定居在广西某地,是当地比较有名的假烟批发中间商。

为了将石某、秦某及时抓捕归案,专案组民警踏上了前往广西的飞机,并获得当地警方的大力支持。

通过研判,民警很快获取了石某、秦某的活动轨迹和隐匿地址。在调查过程中,民警发现秦某已经回山东过年,在淄博的民警随即已将到济南的秦某抓获。

石某的反侦查能力很强,经

常更换居住地址。为了不打草惊蛇,办案民警耐心跟踪守候,将偷偷潜伏回租房准备过年的石某抓获。石某交代了自己长期在广西经营销售、批发假烟,涉案价值已达几百万元的违法犯罪事实。

### 摸清假烟贩卖链条 一网打尽

石某交代,其上线是一个微信名叫“此生只爱一人”的网友,此人非常谨慎,每次和他交易都是不同的“小弟”来送货、现金交易,从来没有见过他本人。

民警通过几个月的不懈努力,初步掌握了该团伙的人员信息、物流轨迹、涉案资金流向等,并寻找到涉案货物的发货地,查找到发货源头,全面掌握了这起通过网络、物流等分销、贩卖假烟案件的所有环节链条,确定了一个以张某、杨某某、安某某为首的贩卖假烟犯罪团伙。

这个团伙通过专门的渠道,大量购进市场上热销的假冒香烟,通过广西分销到全国各地。

4月9日,专案组民警收到广西警方提供的信息,获知张某等人从福建购进假烟向河北等省份销售,运输方式极有可能为陆路物流运输。

专案组民警立即再次赶往广

西,根据广西警方提供的线索,调取了该团伙上下路口时间段内1000余张卡口照片进行碰撞比对,最终发现了可疑车辆。民警通过视频侦查发现,该团伙具有一定的反侦查意识,运送假烟的货车不仅伪装得十分隐蔽,并且还派出了其他车辆进行探路。专案组当机立断,将抓捕力量一分为二,统一行动,集中收网。

4月10日,当该团伙驾车行驶到济广高速某一路段时,办案民警统一集中收网,将两路人员同时抓获。现场抓获张某、杨某某、安某某等人,查扣假冒南京炫赫门香烟6000余条,货值100万余元。通过审讯,三人供述了自2020年开始,作为假烟批发商,通过从福建、广西等地向山东、辽宁、河北等省份运输、贩卖假烟的违法犯罪事实,并交代了部分下线成员。民警对其下线一一展开抓捕。

截至目前,周村警方已抓获涉嫌运输、贩卖假烟的违法犯罪嫌疑人16名,查扣假烟12000余条,整个运输、贩卖假烟的链条涉案价值达5000余万元。该案涉案人员均被周村警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦查中。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 于德忠 李剑云